

ДЕНЬ ШКОЛЫ – 2022г.

2 декабря в МКОУ СОШ с.Кленовское прошло традиционное мероприятие «День школы», которое было посвящено Году культурного наследия народов России. Цель данного мероприятия: формирование духовно-нравственной культуры учащихся, воспитание уважения к культуре народов разных национальностей.

В школе оформлена выставка работ учащихся «Волшебство своими руками», а также выставка старинных вещей. Каждый класс нарисовал поздравительную открытку «С днём рождения, школа».

В рамках данного мероприятия прошли следующие открытые уроки:

- урок изобразительного искусства в 5 классе по теме: «Народные промыслы. Роспись по дереву. Урало-Сибирская роспись» (учитель Луткова М.А.),
- урок родной литературы в 7 классе по теме: «Народные промыслы Урала» (учитель Исламова Р.И.),
- урок подвижных игр по теме: «Народные игры» с учащимися 2-3 классов (учитель Луткова С.А.).

Открытые внеклассные мероприятия проведены в разных формах.

Это фестиваль культур «Мы разные, мы вместе» (с 1 по 4 класс, учителя начальных классов Екимовских Н.А., Чистякова И.А., Овчинникова Т.И., Копылова Е.Б.),

презентация культур народов Урала:

- 5 класс «Мы разные, мы вместе» (классный руководитель Быкова О.Н),
- 6 класс «Народные забавы народов Урала» (классный руководитель Кирилова Н.М.),
- 7 класс «В единстве народов сила Урала» (классный руководитель Кочурова Т.Б.),
- 8 класс «История старинного рукоделия» (классный руководитель Копылова Е.А.),
- 9 класс «Наше культурное наследие» (классный руководитель Луткова М.А.),
- 10 класс «На Уральской стороне» (классный руководитель Заболотных З.П) и литературная гостиная «Я буду видеть сердцем», посвящённая творчеству Эдуарда Асадова (с учащимися 8-11 классов) учителя русского языка и литературы Копылова Г.В. и Крохалёва Т.В.

К открытым урокам и внеклассным мероприятиям проведена большая подготовительная работа как со стороны учащихся, так и их родителей. Родители также принимали участие и в проведении мероприятий. Присутствующие на мероприятиях педагоги школы, родители, педагоги-ветераны дали высокую оценку всем проведённым мероприятиям.

В заключение празднования Дня школы прошёл концерт, в котором приняли участие учащиеся школы искусств и Дома культуры д.Контуганово.











